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Vestibul Kliniky dětského lékařství FN Ostrava se na jedno dopoledne změnil v ráj
Pokémonů. Organizátoři z neziskové organizace Haima Ostrava, která při klinice funguje a
dlouhodobě pomáhá vážně nemocným dětem a jejich rodinám, připravili návštěvníkům ze
všech dětských oddělení fakultní nemocnice pestrý program s názvem Tvoř, hraj a bojuj.

V jeho rámci děti mohly Pokémony naočkovat, absolvovat s nimi přímý souboj anebo vyrobit takzvaný
pokéball, do něhož se postavičky chytají. Děti tak měly možnost se aspoň na chvíli odreagovat a zažít
příjemnou zábavu i v nemocničním prostředí. „Děti jsou u nás hospitalizovaní nebo k nám přicházejí
na různá vyšetření, proto jsme jim chtěli zpříjemnit den. Domů si odnesly i drobné dárečky. Při
těchto akcích se u nás zastaví také lékaři a sestry. Trochu jinak se tak potkají se svými pacienty a
jejich rodiči. Má to potom úplně jinou atmosféru,“ hodnotí akci ředitelka Haimy Ostrava Bc.
Michaela Češková, která je ve FN Ostrava zároveň i sestrou na dětském hematoonkologickém
oddělení. „Za výbornou spolupráci děkuji speciálním pedagožkám, marketingovému oddělení
nemocnice a také zástupcům Dolní oblasti Vítkovic, Malého světa techniky a U6, kteří pokémonský
program přivezli,“ dodává.

Haima Ostrava podobnou akci ve vestibulu kliniky neuspořádala poprvé. V loňském roce se například
dětští pacienti mohli zapojit do plnění úkolů ve stylu počítačové hry Minecraft. Kromě těchto akcí
Haima celoročně organizuje volnočasové aktivity pro hospitalizované a ambulantní děti. Pořádá také
tradiční setkání bývalých i současných dětských hematoonkologických pacientů a jejich rodičů nebo
letní tábor pro tyto děti. Vnímá citlivě i potřeby rodičů hospitalizovaných dětí a personálu kliniky,
proto se významně podílí na modernizaci a zútulnění nemocničního prostředí dětských oddělení. Jen
během letošního léta Haima předala dětské klinice věcné dary v hodnotě 145 000 korun; za poslední
roky šlo celkově o částku přesahující 1,6 mil. korun.

„Teď jsme těsně před dokončením úprav pokojů pro pobyt rodičů hospitalizovaných onkologicky
nemocných dětí v naší ubytovně v areálu nemocnice za 400 tisíc korun. Co se ale nedá vyčíslit
penězi, je čas strávený s dětmi a rodiči v nemocnici, a toho si moc vážíme. Děti se na plánovanou
chemoterapii často i těší, protože ví, že je na oddělení čekají třeba neposlušní skřítci nebo kreativní
dílnička,“ uzavírá s úsměvem výčet aktivit Haimy Michaela Češková.
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